
В Хабаровском крае осужден бывший глава Лермонтовского сельского поселения за превышение должностных полномочий, а также его знакомая за мошенничество

Собранные вторым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области доказательства явились достаточными для постановления судом обвинительного приговора по уголовному делу в отношении мужчины. Он признан виновным в совершении трех эпизодов преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий). Виновной признана также жительница села Лермонтовка в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что мужчина, занимая в 2014 году должность главы Лермонтовского сельского поселения, превышая должностные полномочия, заключил договор со знакомой женщиной о предоставлении ей права на пользование квартирой, расположенной в селе Лермонтовка, по договору социального найма.

В действительности женщина не имела права на получение данной квартиры из муниципального жилищного фонда Лермонтовского сельского поселения в связи с тем, что не состояла на учете как нуждающаяся в жилом помещении.

В 2017 году женщина, введя в заблуждение должностных лиц администрации Бикинского муниципального района о наличии у нее законных оснований на заключение с ней договора социального найма квартиры, оформила право собственности на данное жилое помещение. Действиями злоумышленницы бюджету Лермонтовского сельского поселения причинен ущерб в крупном размере.

Кроме того, желая проявить себя в качестве успешного руководителя, эффективно решающего вопросы, связанные с обеспечением жильем населения, мужчина заключил еще два договора о предоставлении квартир с обратившимися к нему гражданами, не состоящими на учете в качестве нуждающихся.

Следователем при активном участии УФСБ России по Хабаровскому краю проведен комплекс следственно-процессуальных действий, направленных на сбор доказательственной базы. Мужчина и женщина вину в совершении инкриминируемого преступления не признали, несмотря на то что уголовное дело было направлено в суд.

Судом мужчине назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 3 года условно с испытательным сроком 2 года 6 месяцев. Женщине назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 2 года 6 месяцев условно с испытательным сроком 2 года 6 месяцев.

13 Мая 2023

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1791816>